

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. április 10-án a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) tanácskozó helyiségében tartott soros nyilvános testületi üléséről.

Jelen vannak: Bobek József István polgármester
Béres György, alpolgármester
Domsa Valéria
Egyed Zsolt, képviselők

Bejelentéssel távol van: Kócza Mónika, képviselő

Meghívottak: Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Trombitásné dr. Domján Bernadett, jogi és közbeszerzési referens
Kocsisné Buzás Anita, jegyzőkönyvvezető
Dr. Duró Ildikó, háziorvos *az 1. sz. napirend tárgyalásánál*
Bojcsuk Imréné, védőnő *az 1. sz. napirend tárgyalásánál*

Bobek József István polgármester üdvözli a képviselő- testület soros nyilvános ülésén megjelenteket, megállapítja, hogy a testület ülése határozatképes, mert az 5 fő képviselő közül 4 fő jelen van, Kócza Mónika képviselő a mai napon sms-ben jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud részt venni.

A polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az 5. számú Egyebek napirendi ponton belül a védőnői körzet átalakításáról, illetve a szennyvízrendszer felmérését követő vis major pályázatról kíván tárgyalni a képviselő-testülettel

Ezt követően szavazásra tette fel az előre kiküldött napirendi pontokat.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

16/2019.(IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2019. április 10-i soros nyilvános ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Tájékoztatás a község egészségügyi alapellátásáról**
Előadó: Dr. Duró Ildikó, háziorvos
Bojcsuk Imréné, védőnő
- 2. Az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotása**
Előadó: Bobek József István, polgármester
- 3. Előterjesztés a 2018. évről készített éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésről**
Előadó: Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
- 4. Előterjesztés az önkormányzatok működőképességének megőrzésére szolgáló rendkívüli támogatás tárgyában pályázat benyújtásáról**
Előadó: Bobek József István, polgármester

5. Egyebek

Napirendek tárgyalása

1. Tájékoztatás a község egészségügyi alapellátásáról

Előadó: dr. Duró Ildikó, háziorvos
Bojcsuk Imréné, védőnő

Bobek József István, polgármester

Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen Dr. Duró Ildikó háziorvost és Bojcsuk Imréné védőnőt, nagyon szépen köszönjük az alapos és részletes beszámolókat. Kívánják-e esetleg az írásbeli anyagot kiegészíteni?

Dr. Duró Ildikó háziorvos

Igen, Polgármester Úrnak már jeleztem, hogy az eddigi beszámolóimban mindig szerepelt, hogy a háziorvosi rendelőben mi vért veszünk, melyet az önkormányzat segítségével a falugondok a marcali kórházba elszállít és ott elvégzik a vizsgálatot. Január elsejétől a kórház azonban az ehhez szükséges csöveket nem biztosítja, viszont tájékoztattak minket arról, hogy hol lehet ezt megvásárolni.

Ez eddig sem volt a háziorvosok feladata, egy plusz lehetőség volt, melyhez régen még az autót és a szállítódobozt is biztosították. A betegeknek így kényelmesebb volt, nem kellett utazniuk. Számomra az viszont már elfogadhatatlan és elvi kérdés, hogy a finanszírozást megkapja rá az intézmény és a háziorvosokra próbálja testálni a költségeket.

Esetleg van bármilyen kérdés, arra szívesen válaszolok.

Bobek József István, polgármester

A probléma nem egyedi, a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás ülésén is felmerült, más önkormányzatok is felvetették. Dr. Sütő László elnök úr jelezte, hogy első körben a helyi kórházzal felveszi ő ez ügyben a kapcsolatot. A háziorvosok ezt eddig a betegek iránti jó szándékukból ellátták.

Dr. Duró Ildikó háziorvos

Ez egy jó dolog volt ezért is támogattuk, sajnos sokat romlott az egészségügy helyzete, nincs mentő, nincs betegszállító, sokszor a család szállítja a betegeket. Nem gondolom, hogy ez a kórháznak extra tétel lenne, hiszen, ha beutazik a beteg, akkor is szükség van a csőre.

Bobek József István, polgármester

Köszönöm. Kedves Ági, önnek van kiegészítése?

Bojcsuk Imréné védőnő

Köszönöm, nem kívánom kiegészíteni.

Bobek József István, polgármester

Nyomatékosan kérem a Doktornőt, hogy a sávolyi emberek rendelési idejében ne a vidékről érkezőket lássa el. 2014. augusztus 27-ével Szegerdő polgármestere is azt nyilatkozta, hogy nekik elég az a rendelési idő, onnan mégis zömével Sávolyra járnak.

Dr. Duró Ildikó háziorvos

Mindenki az én betegem, öt településen van rendelési időm, bármelyik betegemnek joga van felkeresni bármelyik rendelőben.

Bobek József István, polgármester

Nekem az a dolgom, hogy a sávolyi emberek érdekeit védjem.

Nagyon szépen köszönjük Duró Doktornőnek, valamint az asszisztenseknek Mariannak és Erikának a munkáját, valamint védőnőknek Bojcsukné Áginak is.

Amennyiben a napirendhez kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

17/2019. (IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község egészségügyi alapellátásáról szóló tájékoztatókat megtárgyalta és az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja. A képviselő-testület Dr. Duró Ildikó háziorvosnak és Bojcsuk Imréné védőnőnek további jó munkát és sok sikert kíván feladataik ellátásához.

Felelős: Bobek József, polgármester

Határidő: értelem szerint

1.B Tájékoztatás a védőnői körzet változtatásának javaslatáról

Előadó: Bobek József István

polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Bobek József, polgármester

Írásbeli megkeresés érkezett két önkormányzattól határozati javaslat formájában, melyben tájékoztatnak, hogy ki kívánnak válni a sávolyi gesztorságú védőnői szolgálatból. Szőkedencs település honlapján megjelenő jegyzőkönyvben is láttam már erről szóló határozatot.

Tájékoztatom a jelen levőket, hogy elődeink 1998. április 30-án megállapodást kötöttek a védőnői feladatok megbízási szerződés formájában történő ellátására. A megállapodást Sávoly, Szőkedencs, Főnyed és Szegerdő települések kötötték. A négy települési önkormányzat 2008. december 16-án értékesítette az orvosi rendelőt a Dr. Duró Bt-nek, az orvosi lakást pedig dr. Duró Ildikónak. A szerződést Dr. Horváth Veronika ügyvéd hitelesítette, mind a négy önkormányzat aláírta. A szerződés 14-es pontjából idéznék:

„A vevő hozzájárul ahhoz, illetve kötelezettséget vállal arra, hogy az eladók, a jelenleg védőnői szolgálat ellátására szolgáló helyiségcsoportot külön szerződésben, önköltség közeli (közüzemi)áron visszabérelhessék mindaddig, míg a védőnői szolgálatot másutt elhelyezni nem tudják, de legfeljebb húsz évig.”

Ez egy megállapodás, amely egészen jól működött olyan formában, hogy a Dr. Duró Bt. kiszámlázott Sávoly Község Önkormányzatának havi 25.000, - forint bérleti díjat, melyet mi kifizettünk, majd éves szinten tovább számlázásra került a társult önkormányzatok felé leosztva. Ez egészen 2011-ig működött így

A történethez az is hozzá tartozik, hogy 2014. augusztus 27-én az említett négy település ismét aláírt egy szerződést- - dr. Illés Attila ellenjegyzésével – mely az V. számú háziorvosi körzet kialakításáról szólt. Két település ezt csak olyan feltétellel volt hajlandó aláírni, ha Sávoly Község Önkormányzata az ő követelésüket a Dr. Duró Bt-vel szemben megváltja, így kifizetésre került 2016. év végéig Szegerdő részére 3.425.836, - forint, míg Főnyed részére 1.712.918, - forint, mely a lakásra és a rendelőre vonatkozott. Hangsúlyozom, hogy ezzel a települések követelésállományát váltottuk meg, kötelezettségállományát nem. 2017-ben vettük észre, hogy a Dr. Duró Bt. nem számlázta ki a bérleti díjakat és így a települések sem rendezték kötelezettségeiket. A Dr. Duró Bt. 2018. december 2-án

visszamenőleg kiszámlázta a díjat összesen 1.350.000, - forintot, melyet Sávoly napokon belül kiegyenlített, melyet a korábbi szokásoknak megfelelően, lakosságárányosan Sávoly december 6-án továbbszámlázott a három partnertelepülés felé.

Ezt követően 2019. március 4-én kaptam meg Dr. Török Csilla jegyzőtől Főnyed és Szegerdő települések azon képviselő-testületi határozatait, mely szerint kezdeményezik a közös védőnői körzet felmondását.

Mi december 6-án számláztunk, Főnyed határozata december 5-én született, ennek az én véleményem szerint két oka lehet; vagy a hivatal részéről volt kisugárzás – ezt sem zárom ki – vagy nem ismeretlen számomra a Marcali Járási Hivatal vezető védőnőjének a balatonszentgyörgyi védőnőhöz kapcsolódó családi viszonya.

Ami még érdekes, hogy természetesen ezt a dolgot a polgármesterek is lereagálták, a 2018. december 14-én kelt levelében Szegerdő polgármestere kérdezte, hogy mire akarunk mi pénzt kérni, idézem a már 12-én megszületett 147/2018. (XII.12.) -i határozatot: „Szegerdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi Főnyed település kiválását a sávolyi védőnői körzetből, ezzel egyidejűleg kérelmezi csatlakozását a Somogy Megyei Kormányhivatal Marcali Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályánál. Felkéri a polgármestert a tárgyalások lefolytatására.”

Erre én az azóta már sajnos elhunyt Tóth János polgármesternek még december 14-én részletesen, az eseményeket időrendben felvázolva válaszoltam. Ezt követően december 17-én Marton István főnyedi polgármestertől is kaptam egy levelet. Neki rövidebb választ adtam, mert ő minden egyes papíron aláíró volt, minden tényt ismernie kell. Komári József polgármester úr pedig nem jelentkezett, hanem a somogyzsitfai közös hivatal pénzügyi ügyintézője keresett meg. Az igazsághoz hozzá tartozik, hogy arra az összegre, amit dr. Duró Ildikó az ingatlanvásárlás kapcsán törleszt, két település jogosult, Sávoly és Szökedencs.

A történet következő eseménye, hogy február 4-én felhívott Kálóczi Rita vezető védőnő – aki korábban Sávolyon is dolgozott -, hogy február 5-én keressem fel és beszéljessünk a védőnői körzet jövőjéről és Sávoly település hozzáállásáról. Ők javasolták, hogy Somogysámszonhoz csatlakozunk, én jeleztem, hogy Bojcsukné Ági munkájával eddig is meg voltunk elégedve, így személy változást mi sem szeretnénk, azonban azt is elmondtam, hogy a tanácsadó épülete nem a sávolyi önkormányzat tulajdona, így arról nem áll módomban dönteni. A beszélgetésről én kértem, hogy legyen írásos feljegyzés, kaptunk is egy nagyon komoly és érdekes jegyzőkönyvet, melyben az áll, hogy Marton István öt január 14-én kereste meg, holott a döntés már december 5-én megszületett.

Erre a jegyzőkönyvre válaszoltam, leírtam, hogy Sávoly települést semmi nem kötelezi a körzet átalakítására, bár igaz, hogy a jelenlegi védőnő 2012. február 1-je óta látja el a helyettesítést, eddig is bármikor hozzá lehetett volna nyúlni. Az óvoda és az iskola is szorosban ide tartozik, ezt a két intézményt is érintené az átszervezés.

A vezető védőnő válaszában megírta, hogy felkéri a közös hivatalok jegyzőit, hogy ismét jelezzék kilépési szándékaikat, hogy végre történjen valami. Úgy tudom, hogy márciusban Béres György alpolgármestert is megkeresték telefonon, hogy mikor történik már valami. Most tudtam képviselő-testület elé hozni. A változást nem mi akartuk, hanem Főnyed község kezdeményezte, s most már a másik két település is szorgalmazza, hiszen megismerve Szökedencs jegyzőkönyvét, melyben ez áll: „Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a Sávoly gesztorságú védőnői szolgálatból lépünk ki, mivel a társulásban részt vevő Szegerdő és Főnyed önkormányzatai jelezték kilépési szándékukat.” Illetve, ez: „Az elmúlt időszakban a társult önkormányzatoknak Sávoly Község Önkormányzatával komoly elszámolási vitái voltak a védőnői szolgálatra vonatkozóan.” Ez január 22-én kelt. Jegyző Asszonyt kérdezem, hogy emlékszik-e komoly elszámolási vitákra?

Bödöné dr. Molnár Irén. címzetes főjegyző

Nem emlékszem, ekkorra már mindenki visszaírt, hogy nem értik miért kell fizetniük a védőnői bérletre.

Bobek József István. polgármester

Az egy másik történet.

Béres György, alpolgármester

Van bérleti szerződés is, ami alapján kérjük a bérleti díjat?

Bobek József István, polgármester

A szerződés el lett készítve, de ettől függetlenül a szóbeli megállapodást is elismeri a magyar jog. A kezünkben bizonyító erőként ott van a korábbi könyvelés, mely alapján bizonyítani tudjuk, hogy 2011. decemberében volt az utolsó elszámolás.

Béres György, alpolgármester

Miért szakadt meg a számlázás?

Dr. Duró Ildikó, háziorvos

Az az én hibám, hogy nem rendszeresen számláztam.

Bobek József István, polgármester

Kérem hatalmaztatok fel arra, hogy kezdeményezzem az egyesülést a somogysámsoni gesztorságú védőnői körzettel. Illetve, kérjük, hogy a Jegyző Asszony hívja össze a bérleti díj kapcsán érintett négy önkormányzatot és a Dr. Duró Bt-t egy egyeztető megbeszélésre.

Bojcsuk Imréné védőnő

A jelenlegi körzet nem éri el a szükséges minimális lakosság számot ezért kell más körzethez csatlakozni, de a jól működő körzetekhez eddig nem nyúltak, az új körzetnél szigorúan fogják venni.

Bobek József István, polgármester

Fontosnak tartom még elmondani, hogy Somogysámson felé éves hozzájárulást kell majd fizetni, ennek a várható összegét egyeztetnem kell Farkas János polgármesterrel. A sávolyi gesztorságú körzethez nem fizettek a többiek hozzájárulást, a MEP havi 238.000.- forint összegű finanszírozását kiegészítettük.

Domsa Valéria, képviselő

Az óvodában és az iskolában ez hogyan fog működni? Eddig logikusnak történt ez a kialakítás.

Dr. Duró Ildikó, háziorvos

Ezt még előre nem látjuk, nem logikus ez a változtatás, a balatonszentgyörgyi körzet már így is elég nagy, van ott most is bőven munka. Nem véletlenül nem nyúlnak központilag hozzá a jól működő régi rendszerekhez, ez most érthetetlen.

Bobek József István, polgármester

A levelezés alapján a vezető védőnő szorgalmazza legjobban a körzetek átalakítását.

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

A körzetátalakításhoz két hatóság véleménye szükséges, az egészségügyi ellátó szervé, illetve az ÁNTSZ-é. Csak a kötelező véleményezési eljárást követően kérhető a működési engedély.

Bobek József István, polgármester

A körzet átalakítását gesztorként nekünk kell kezdeményeznünk, de azt mindenképpen szeretném, ha leírnánk ebben azt, hogy a három másik település javaslatára tesszük ezt, illetve az aggályainkat az óvodával és a bölcsődével kapcsolatban.

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

Megtehetjük, de előtte én jegyzőként mindenképpen tárgyalnék a vezető védőnővel is.

Bobek József István, polgármester

Köszönöm, kérem akkor szavazzunk arról, hogy a képviselő-testület felhatalmaz engem a somogysámsoni körzettel kapcsolatos tárgyalásra, illetve, hogy felkérjük a Jegyző Asszonyt folytasson tárgyalásokat a vezető védőnővel a körzetek átszervezéséről.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján - 3 igen és 1 nem szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

18/2019.(IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalásokat Somogysámson Község Önkormányzatával a védőnői körzethez történő csatlakozásról.

Felelős: Bobek József István polgármester

Határidő: azonnal

2. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, kezdeményezzen tárgyalásokat a Somogy Megyei Kormányhivatal Marcali Járási Hivatala Népegészségügyi Osztályánál a jelenlegi védőnői hálózat felmondásának indokoltságáról.

Felelős: Bödőné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

Határidő: azonnal

1. Az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotása

Előadó: Bobek József István

polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Bobek József István, polgármester

Az írásbeli anyagot kiküldtük, a tényeket tartalmazza az anyag, van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, javaslom, hogy a 2018 évi zárszámadást 112.069.000, - kiadási és 170.159.000, - bevételi összeggel fogadjuk el. Kérem szavazzunk.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja *Az Önkormányzat 2018. évi gazdálkodásának zárszámadásáról* szóló 4/2019. (IV.11.) önkormányzati rendeletet.

(Rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. Előterjesztés a 2018. évről készített éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésről

Előadó: Bobek József István

polgármester

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Bobek József István, polgármester

Jegyző Asszony kérdezem, kívánja-e az anyagot kiegészíteni?

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

Köszönöm, nem kívánom.

Bobek József István, polgármester

Sávoly Község Önkormányzatát érintően a 2018. évben egy ellenőrzés lefolytatására került sor. Az összefoglaló jelentés az előterjesztés mellékletét képezi Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

19/2019.(IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2018. évi éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentésről szóló beszámolót és azt a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Bobek József István polgármester (a lakosság tájékoztatásáért)

Határidő: azonnal

3. Előterjesztés az önkormányzatok működőképességének megőrzésére szolgáló rendkívüli támogatás tárgyában pályázat benyújtásáról

Előadó: Bobek József István, polgármester
polgármester (írásbeli előterjesztés csatolva)

Bobek József István, polgármester

Az idei esztendőben is pályázunk, tavalyi esztendőben a 22 millió forintos igényünkre 6 millió forintos támogatást kaptunk. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

20/2019.(IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzatok működőképességének megőrzésére szolgáló rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

- 1) Sávoly Község Önkormányzata pályázatot nyújt be a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett *Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény* 3. melléklet I. 10. pont szerinti, a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére szolgáló, rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igénybevételére. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Bobek József István polgármester

Határidő: 2019. szeptember 30.

- 2) Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Ávr. 75.§ (2) bekezdése szerinti nyilatkozatok megtételére:

A támogatási igényben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek,

Sávoly Község Önkormányzata nem áll adósságrendezési eljárás alatt,

Sávoly Község Önkormányzatának adó-, járulék-, illeték- vagy vámtartozása nincs,

a megpályázott támogatáson kívüli saját forrás rendelkezésre áll,

Sávoly Község Önkormányzata megfelel az Áht. 50. §-ában meghatározott követelményeknek,

Sávoly Község Önkormányzatának nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja,

Sávoly Község Önkormányzata a költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik,

a támogatott tevékenység hatósági engedélyhez nem kötött.

Felelős: Bobek József István polgármester

Határidő: 2019. szeptember 30.

4. Egyebek

I.

Bobek József István, polgármester

Az ülés elején is jeleztem, hogy a szennyvíz anomáliával kapcsolatos dolgokról is kívánok tárgyalni. Mindenki előtt ismert, hogy a DRV-vel évek óta elszámolási vitáink vannak a szennyvíz kapcsán, ugyanis a hivatalosan bérletként kifizetett szennyvíz évi 11.000m³, a szennyvíztelepi mérő viszont ehhez képest nagy eltéréseket mutat.

Béres György, alpolgármester

Mióta tapasztalható az eltérés?

Bobek József István, polgármester

Gyakorlatilag 2014. január 1-től, mióta a DRV-nél vagyunk, előtte az Aqazala Kft. kezelte a szennyvizet és a DRV Zrt-hez tartozott az ivóvíz.

Béres György, alpolgármester

Gyakorlatilag a szennyvízrendszer kiépítése óta van ez, hogyhogy nem vette észre senki? A garancia azóta lejárt, miért a garancia lejáratát után kellett kamerázni?

Bobek József István, polgármester

A kamerázás konkrétan 2018-ban történt, mely egy 2017. évi 750.00,- forint összegű számla kapcsán jött elő.

Béres György, alpolgármester

A nagyanyám már 2011-ben jelezte az önkormányzatnak és a Szabadicséknak is, hogy beszakadt előtte az út, le van szakadva a bekötés. Akkor az volt a válasz, hogy aratási szezonban nem lehet hozzányúlni, azóta sem történt semmi. Ezt a kamerázást 8-10 éve el kellett volna indítani.

Bobek József István, polgármester

A DRV 17 ponton talált idomtörést, illetve vízbetörést, a teljes rendszert átfüstölték, átnézték. a 11.000 m³ és 20.000m³ közötti különbséget nem ezek a törések határozzák meg, de a DRV erre tud egyedül hivatkozni. 2011-ben nem vette át az állam ezt a rendszert, rengeteget leveleztem emiatt, de hiába.

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

Ezt a rendszert egy magáncég építtette, a garanciajog sem Sávoly önkormányzatáé volt, így került az önkormányzathoz. Először 2017-ben tűnt fel ez a különbség a DRV beszámolójából, akkor az önkormányzat nem is fizette ki a 750.000,- forintos számlát, a DRV egy rövid szakaszon elkezdte a füstölést, talált is két olyan külföldi tulajdonú ingatlant, ahol kiderült, hogy a csapadékvízet belevezették a szennyvízesatornába, tovább nem vizsgálódott, de ez még nem volt elég magyarázat. A számlát akkor sem fizettük ki, ezután vállalta a DRV, hogy saját költségén átnézi a teljes rendszert. Az önkormányzat sajnos nem minden tekintetben jogutódja az építtetőnek, hiába lettünk volna határidőn belül.

Bobek József István, polgármester

A javítással kapcsolatosan a Szabadics Zrt. adott egy árajánlatot br. 12-13 millió forint összegben, ezt önerőből megvalósítani nem tudjuk, javaslom, hogy adjunk be Vis Majos pályázatot a szennyvízelvezető rendszer javítására. Amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

21/2019.(IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy **vis maior támogatás címen** pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A kéresemény megnevezése: Sávoly, Kossuth, Rákóczi és Petőfi utcai szennyvíz-elvezető rendszer rongálódása

helye: Sávoly, 113/1, 357/6 és 193 hrsz.

A kéresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2018. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	1.214.000.- Ft	10%
Biztosító kártérítése	Ft	
Egyéb forrás	Ft	
Vis maior támogatási igény	10.926.000.- Ft	90%
Források összesen	12.140.000.- Ft	100%

A bekövetkezett kárt az Önkormányzat saját erejéből nem tudja megoldani. A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 12.140.000 Ft – azaz tizenkétfélmillió száznegyvenezer forint -, melynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.

A Képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A károsodott ingatlan az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja:
 - víziközmű szolgáltatás (Mötv. 13. § (1) bekezdés 21. pont)
- A bekövetkezett káreseményre az Önkormányzat vagyonbiztosítása nem terjed ki.
- Az Önkormányzat vállalja a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal e feladatát nem tudja ellátni.
- A Képviselő-testület a saját forrás összegét az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II. 19.) önkormányzati rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Bobek József István polgármester

Határidő: azonnal

2. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtását megelőzően szakértői véleményt készíttessen, mellyel kapcsolatosan a szükséges intézkedéseket és a kapcsolódó jognyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Bobek József István polgármester

Határidő: azonnal

II.

Bobek József István, polgármester

A Vis Major pályáza alátámasztásához és a hibák szakszerű kijavításához szakértőt kell felkérnünk, mely szakmailag is kellően segít alátámasztani az igényünket. Ezt a szakértőt a pályázat eredményétől függetlenül mindenképpen javasolom felkérni, a településnek is érdeke, hogy lássa mi miért történt, viszont ennek költségeit az önkormányzat kell, hogy vállalja. Ez ismét képviselő-testületi döntést igényel, ezért kérem, amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, szavazzunk a szakértő felkéréséről.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

22/2019.(IV.10.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a szennyvíz-elvezető rendszer rongálódása kapcsán szakértőt kér fel a káresemény okainak kivizsgálására, szakértői vélemény kiállítására.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szakértői költség összegét – a Vis Major pályázat eredményétől függetlenül – megfizeti.

A Képviselő-testület a szakértői vélemény összegét a Sávoly-DRV bérleti- üzemeltetési díj számlaegyenleg terhére biztosítja.

Felelős: Bobek József István, polgármester

Határidő: azonnal

Bobek József István polgármester további napirend hiányában a képviselő-testület soros nyilvános ülését bezárta.

K.m.f.

**Bobek József István
polgármester**



**Bődőné dr. Molnár Irén
címzetes jegyző**

